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2 DUCKWORTH & CO.'S LIBRARIES AND SERIES

THE LIBRARY OF ART

Embracing Painting, Sculpture, Architecture, etc. Edited

by Mrs S. Arthur Strong, LL.D. Extra cloth, with

lettering and design in gold. Large cr. Svo (yf in. by
5f in.). *js. 6d. net a volume. Postage yd.

LIST OF VOLUMES

REMBRANDT. By G. Baldwin Brown, of the University of Edinburgh.
With 45 plates.

ANTONIO POLLAIUOLO. By Maud Cruttwell. With 50 plates.

VERROCCHIO. By Maud Cruttwell. With 48 plates.

THE LIVES OF THE BRITISH ARCHITECTS. By E. Beresford
Chancellor. With 45 plates.

THE SCHOOL OF MADRID. By A. de Beruete y Moret. With 48
plates.

WILLIAM BLAKE. By Basil de Selincourt. With 40 plates.

GIOTTO. By Basil de Selincourt. With 44 plates.

FRENCH PAINTING IN THE SIXTEENTH CENTURY. By L, Dimier.
With 50 plates.

THE SCHOOL OF FERRARA. By Edmund G. Gardner. With 50 plates.

Six GREEK SCULPTORS. (Myron, Pheidias, Polykleitos, Skopas,
Praxiteles, and Lysippos.) By Ernest Gardner. With 81 plates.

TITIAN. By Georg Gronau. With 54 plates.

CONSTABLE. By M. Sturge Henderson. With 48 plates.

PISANELLO. By G. F. Hill. With 50 plates.

MICHAEL ANGELO. By Sir Charles Holroyd. With 52 plates.

MEDIEVAL ART. By W. R. Lethaby. With 66 plates and 120

drawings in the text.

THE SCOTTISH SCHOOL OF PAINTING. By William D. McKay,
R.S.A. With 46 plates.

CHRISTOPHER WREN. By Lena Milman. With upwards of 60 plates.

CORREGGIO. By T. Sturge Moore. With 55 plates.
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THE LIBRARY OF ART continued

ALBERT DURER. By T. Sturge Moore. With 4 copperplates and 50
half-tone engravings.

SIR WILLIAM BEECHEY, R,A. By W. Roberts. With 49 plates.

THE SCHOOL OF SEVILLE. By N. Sentenach. With 50 plates.

THE POPULAR LIBRARY OF ART

Pocket volumes of biographical and critical value, with very
many reproductions of the artists' works. Each volume
averages 200 pages, i6mo, with from 40 to 50
illustrations, quarter-bound cloth. Reduced price^ 25. 6d.

net a volume. Postage $d.

LIST OF VOLUMES

BOTTICELLI. By Julia Cartwright.

RAPHAEL. By Julia Cartwright.

FREDERICK WALKER. By Clementina Black.

REMBRANDT. By Auguste Bre"al.

VELAZQUEZ. By Auguste Br6al.

GAINSBOROUGH. By Arthur B. Chamberlain.

CRUIKSHANK. By W. H. Chesson.

BLAKE. By G. K. Chesterton.

G. F. WATTS. By G. K. Chesterton.

ALBRECHT DURER. By Lina Eckenstein.

THE ENGLISH WATER-COLOUR PAINTERS. By A. J. Finberg.

HOGARTH. By Edward Garnett.

LEONARDO DA VINCI. By Georg Gronau.

HOLBEIN. By Ford Madox Hueffer.

ROSSETTI. By Ford Madox HuefTer.
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THE POPULAR LIBRARY OF ART continued

THE PRE-RAPHAELITE BROTHERHOOD. By Ford Madox Hueffer.

PERUGINO. By Edward Hutton.

MILLET. By Remain Rolland.

WATTEAU. By Camilla Mauclair.

THE FRENCH IMPRESSIONISTS. By Camille Mauclair.

WHISTLER. By Bernhard Sickert.

MASTERS OF PAINTING

With many illustrations in photogravure.

A series which gives in each volume a large number of

examples reproduced in photogravure of the works of its

subject. The first series of books on art issued at a popular
price to use this beautiful method of reproduction.
The letterpress is the same as the volumes in the Popular

Library of Art, but it is reset, the size of the volumes being
8f ins. by 5! ins. There are no less than 32 plates in each
book. Bound in cloth with gold on side, gold lettering
on back : picture wrapper, 5^. net a volume, postage $d.

This is the first time that a number of photogravure
illustrations have been given in a series published at a

popular price. The process having been very costly has
been reserved for expensive volumes or restricted to perhaps
a frontispiece in the case of books issued at a moderate

price. A new departure in the art of printing has recently
been made with the machining of photogravures ; the

wonderfully clear detail and beautifully soft effect of the

photogravure reproductions being obtained as effectively as

by the old method. It is this great advance in the printing
of illustrations which makes it possible to produce this series.

The volumes are designed to give as much value as pos-

sible, and for the time being are the last word in popular
book production.
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It would be difficult to conceive of more concise, suggestive,
and helpful volumes than these. All who read them will be
aware of a sensible increase in their knowledge and apprecia-
tion of art and the world's masterpieces.
The six volumes are :

RAPHAEL. By Julia Cartwright.
BOTTICELLI. By Julia Cartwright.
G. F. WATTS. By G. K. Chesterton.

LEONARDO DA VINCI. By Georg Gronau.
HOLBEIN. By Ford Madox Hueffer.

ROSSBTTI. By Ford Madox Hueffer.

THE CROWN LIBRARY

The books included in this series are standard copyright
works, issued in similar style at a uniform price, and are

eminently suited for the library. They are particularly
acceptable as prize volumes for advanced students. Demy
8vo, size 9 in. by 5! in. Cloth gilt, gilt top. >js. 6d. net.

Postage *jd.

THE RUBA'IYAT OF 'UMAR KHAYYAM (Fitzgerald's 2nd Edition).
Edited, with an Introduction and Notes, by Edward Heron Allen.

FOLK-LORE OF THE HOLY LAND : Moslem, Christian, and Jewish.
By J. E. Hanauer. Edited by Marmaduke Pickthall.

BIRDS AND MAN. By W. H. Hudson. With a frontispiece in

colour.

THE NOTE-BOOKS OF LEONARDO DA VINCI. Edited by Edward
McCurdy. With 14 illustrations. [Temporarily out of Priut.]

THE LIFE AND LETTERS OF LESLIE STEPHEN. By F. W. Maitland.
With a photogravure portrait.

THE COUNTRY MONTH BY MONTH. By J. A. Owen and G. S.

Boulger. With notes on Birds by Lord Lilford. With 12 illus-

trations in colour and 20 in black and white.

CRITICAL STUDIES. By S. Arthur Strong. With Memoir by Lord
Balcarres, M.P. Illustrated.
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MODERN PLAYS
Including the dramatic work of leading contemporary

writers, such as Andreyef, Bjornson, Galsworthy, Hauptmann,
Ibsen, Maeterlinck, Eden Phillpotts, Strindberg, Sudermann,
Tchekoff, and others.

In single volumes. Cloth, 3*. net; paper covers, 2S. 6d. net

a volume ; postage $d.

THE GREAT WELL. By Alfred Sutro.

THE LAUGHING LADY. By Alfred Sutro.

THE RISK. By Andre Pascal.

THE WHEEL. By James Bernard Fagan.

THE REVOLT AND THE ESCAPE. By Villiers de L'Isle Adam.
( Cloth binding only. )

HERNANI. A Tragedy. By Frederick Brock. (Cloth binding only.)

PASSERS-BY. By C. Haddon Chambers.

THE LIKENESS OF THE NIGHT. By Mrs W. K. Clifford.

A WOMAN ALONE. By Mrs W. K. Clifford.

WINDOWS. By John Galsworthy.

LOYALTIES. By John Galsworthy.

A FAMILY MAN. By John Galsworthy.

THE SILVER Box. By John Galsworthy.

JOY. By John Galsworthy.

STRIFE. By John Galsworthy.

JUSTICE. By John Galsworthy.

THE ELDEST SON. By John Galsworthy.

THE LITTLE DREAM. By John Galsworthy.

THE FUGITIVE. By John Galsworthy.

THE MOB. By John Galsworthy.

THE PIGEON. By John Galsworthy.

A BIT O' LOVE. By John Galsworthy.

LOVE'S COMEDY. By Henrik Ibsen. (Cloth binding only.}

THE DIVINE GIFT. By Henry Arthur Jones. With an Introduc-

tion and a Portrait. (55. net. Cloth binding only.}

THE WIDOWING OF MRS HOLROYD. A Drama. By D. H.
Lawrence. With an Introduction. (Cloth only, 51. net.}
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MODERN PLAYS continued

PETER'S CHANCE. A Play. By Edith Lyttelton.

THREE LITTLE DRAMAS. By Maurice Maeterlinck. (Cloth binding
only.}

THE HEATHERFIELD. By Edward Martyn.
MAEVE. By Edward Martyn.
THE DREAM PHYSICIAN. By Edward Martyn.
ST FRANCIS OF ASSISI. A Play in Five Acts. By J.-A. Peladan.

(Cloth only, $s. 6d. net.)

THE MOTHER. A Play. By Eden Phillpotts.

THE SHADOW. A Play. By Eden Phillpotts.

THE SECRET WOMAN. A Drama. By Eden Phillpotts.

THE FARMER'S WIFE. A Comedy. By Eden Phillpotts.

ST GEORGE AND THE DRAGON. A Play. By Eden Phillpotts.

CURTAIN RAISERS. One Act Plays. By Eden Phillpotts.

CREDITORS. PARIAH. Two Plays. By August Strindberg. (Cloth
binding only. )

THERE ARE CRIMES AND CRIMES, By August Strindberg. (Cloth
binding only.)

FIVE LITTLE PLAYS. By Alfred Sutro.

THE Two VIRTUES. A Play. By Alfred Sutro.

FREEDOM. A Play. By Alfred Sutro.

THE CHOICE. A Play. By Alfred Sutro.

THE DAWN (Les Aubes). By Emile Verhaeren. Translated by
Arthur Symons. (Cloth binding only.)

THE PRINCESS OF HANOVER. By Margaret L. Woods. (Cloth
binding only. )

PLAYS. By Leonid Andreyef. Translated from the Russian,
with an Introduction by F. N. Scott and C. L. Header.
Cr. Sv0, cloth gilt. 7-r. 6d. net. Postage 6d.

PLAYS. (First Series.) By Bjornstjerne Bjornson. (The
Gauntlet, Beyond our Power, The New System.) With
an Introduction and Bibliography. In one vol. Cr. 8vo.

7J. 6d. net. Postage 6d,

PLAYS. (Second Series.) By Bjornstjerne Bjornson. (Love
and Geography, Beyond Human Might, Laboremus.)
With an Introduction by Edwin Bjorkman. In one
vol. Cr. Svo. js. 6d. net. Postage 6d.
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MODERN PLAYS continued {Postage 6d. unless otherwise stated]

THREE PLAYS. By Mrs W. K. Clifford. (Hamilton's Second
Marriage, Thomas and the Princess, The Modern Way.)
Sq. cr. &vo. 71. 6d. net.

PLAYS (First Series). By John Galsworthy. Three Plays
(Joy, Strife, The Silver Box). Sq. cr. Svo. TS. net.

PLAYS (Second Series). By John Galsworthy, Three Plays
(Justice, The Little Dream, The Eldest Son). Sq. cr.

%vo. 75. net.

PLAYS (Third Series). By John Galsworthy. Three Plays
(The Pigeon, The Fugitive, The Mob). Cr. %w. 7*.
net.

PLAYS (Fourth Series). By John Galsworthy. Three Plays
(A Bit o' Love, The Skin Game, Foundations). Sq. cr.

&vo. 7^. net.

PLAYS (Fifth Series). By John Galsworthy. Three Plays
(A Family Man, Loyalties, Windows). Sq. cr. 8vo.

JS. net.

Six SHORT PLAYS. By John Galsworthy. (The Little Man,
The First and the Last, Hall Marked, Defeat, The Sun,
Punch and Go.) Sq. cr. 8vo. $s. net. Postage $d.

PLAYS. By Gwen John, (Outlaws, Corinna, Sealing the

Compact, Edge o' Dark, The Case of Theresa, In the
Rector's Study.) With an Introduction. Cr. 8v0. jst 6d.

net.

FOUR TRAGEDIES. By Allan Monkhouse. (The Hayling
Family, The Stricklands, Resentment, Reaping the

Whirlwind.) Cr. 8vo, cloth gilt. js. 6d. net.

PLAYS. By Eden Phillpots. (The Mother, The Shadow,
The Secret Woman.) Cr. %vo. >js. 6d. net.

PLAYS. (First Series.) By August Strindberg. (The Dream
Play, The Link, The Dance of Death, Part I.

; The
Dance of Death, Part II.) Cr. Svo. 75. 6d. net.

PLAYS. (Second Series.) By August Strindberg. (Creditors,
Pariah, There are Crimes and Crimes, Miss Julia, The
Stronger.) 71. 6d. net.
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MODERN PLAYS continued

PLAYS. (Third Series.) By August Strindberg. (Advent,
Simoom, Swan White, Debit and Credit, The Thunder
Storm, After the Fire.) Cr. 8vo. 1*. 6d. net.

PLAYS. (Fourth Series.) By August Strindberg. (The
Bridal Crown, The Spook Sonata, The First Warning,
Gustavus Vasa.) Cr. Svo. js. 6d. net.

PLAYS. (First Series.) By Anton Tchekoff. (Uncle Vanya,
Ivanoff, The Seagull, The Swan Song.) With an
Introduction. Cr. &V0. *js. 6d. net.

PLAYS. (Second Series.) By Anton Tchekoff. (The Cherry
Orchard, The Three Sisters, The Bear, The Proposal,
The Marriage, The Anniversary, A Tragedian.) With an
Introduction. Completing in two volumes the Dramatic
Works of Tchekoff. Cr. Svo. js. 6d. net.

THE READERS' LIBRARY
A new series of Copyright Works of Individual Merit and

Permanent Value the work of Authors of Repute.

Library style. Cr. Svo. Blue doth gilt, round backs.

5-f. net a volume ; postage $d.

AVRIL. By Hilaire Belloc. Essays on the Poetry of the French
Renaissance.

CALIBAN'S GUIDE TO LETTERS LAMBKINS REMAINS. By Hilaire
Belloc.

MEN, WOMEN, AND BOOKS : RES JUDICAT^E. By Augustine Birrell.

Complete in one vol.

OBITER DICTA. By Augustine Birrell. First and Second Series in

one volume.

MEMOIRS OF A SURREY LABOURER. By George Bourne.

THE BETTESWORTH BOOK. By George Bourne,

LUCY BETTESWORTH. By George Bourne.

CHANGE IN THE VILLAGE. By George Bourne.

STUDIES IN POETRY. By Stopford A. Brooke, LL.D. Essays on
Blake, Scott, Shelley, Keats, etc.
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THE READERS' LIBRARY continued

COMPARATIVE STUDIES IN NURSERY RHYMES. By Lina Eckenstein.

Essays in a branch of Folk-lore.

ITALIAN POETS SINCE DANTE. Critical Essays. By W, Everett.

VILLA RUBEIN, AND OTHER STORIES. By John Galsworthy.

FAITH, AND OTHER SKETCHES. By R. B. Cunninghame Graham.

HOPE, AND OTHER SKETCHES. By R. B. Cunninghame Graham.

BROUGHT FORWARD. By R. B. Cunninghame Graham.

A HATCHMENT. By R. B. Cunninghame Graham.

SUCCESS, AND OTHER SKETCHES. By R. B. Cunninghame Graham.

TWENTY-SIX MEN AND A GIRL, AND OTHER STORIES. By Maxim
Gorky. Translated from the Russian.

EL OMBU. By W. H. Hudson.

GREEN MANSIONS. A Romance of the Tropical Forest. By W. H.
Hudson.

THE PURPLE LAND. By W. H. Hudson.

A CRYSTAL AGE : a Romance of the Future. By W. H. Hudson.

THE CRITICAL ATTITUDE. By Ford Madox Hueffer.

THE HEART OF THE COUNTRY. By Ford Madox Hueffer.

THE SPIRIT OF THE PEOPLE. By Ford Madox Hueffer.

AFTER LONDON WILD ENGLAND. By Richard Jefferies.

AMARYLLIS AT THE FAIR. By Richard Jefferies.

BEVIS. The Story of a Boy. By Richard Jefferies.

RUSSIAN LITERATURE. By Prince Kropotkin. New and revised edition.

ST AUGUSTINE AND HIS AGE. An Interpretation. By Joseph McCabe.

YVETTE, AND OTHER STORIES. By Guy de Maupassant. Translated

by Mrs John Galsworthy. With a Preface by Joseph Conrad.

BETWEEN THE ACTS. By H. W. Nevinson.

PRINCIPLE IN ART : RELIGIO POETJE. By Coventry Patmore.

PARALLEL PATHS. A Study in Biology, Ethics, and Art. By T. W,
Rolleston.

THE STRENUOUS LIFE, AND OTHER ESSAYS. By Theodore Roosevelt.
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THE READERS' LIBRARY continued

ENGLISH LITERATURE AND SOCIETY IN THE EIGHTEENTH CENTURY.

By Sir Leslie Stephen.

STUDIES OF A BIOGRAPHER. First Series. Two Volumes. By Sir

Leslie Stephen.

THE BLACK MONK, AND OTHER TALES. By Anton Tchekoff.

THE Kiss, AND OTHER STORIES. By Anton Tchekoff.

INTERLUDES. By Sir Geo. Trevelyan.

A WILTSHIRE VILLAGE. By Alfred Williams.

VILLAGE'S WHITE HORSE. By Alfred Williams.

LIFE IN A RAILWAY FACTORY. By Alfred Williams.

THE ROADMENDER SERIES.

The additional volumes in the series are books with the same

tendency as Michael Fairless's remarkable work, from
which the series gets its name : books which express a

deep feeling for Nature, and render the value of simplicity
in life. Fcap. 8vo, with designed endpapers. 3*. 6d. net.

Postage 4</.
* Coloured frontispiece 45. 6d.

THE BROW OF COURAGE. By Gertrude Bone.

WOMEN OF THE COUNTRY. By Gertrude Bone.

THE SEA CHARM OF VENICE. By Stopford A. Brooke.

MAGIC CASEMENTS. By Arthur S. Cripps.

A MARTYR'S SERVANT. By Arthur S. Cripps.

A MARTYR'S HEIR. By Arthur S. Cripps.
* THE ROADMENDER. By Michael Fairless. Also in limp lambskin,

ys. 6d. net. Illustrated Edition with Illustrations in colour from oil

paintings by E. W. Waite, Js. 6d. net. In Velvet Persian, 8s. 6d.

net. Crown 4/0, with 20 photographs by Will F. Taylor, 2is. net.

* THE GATHERING OF BROTHER HILARIUS. By Michael Fairless.

* THE GREY BRETHREN. By Michael Fairless. Also limp lambskin,

75. 6d. net.

MICHAEL FAIRLESS : LIFE AND WRITINGS. By W. Scott Palmer
and A. M. Haggard.
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THE ROADMENDER SERIES continued

THE ROADMENDER BOOK OF DAYS. A Year of Thoughts from the
Roadmender Series. Selected and arranged by Mildred Gentle.

A MODERN MYSTIC'S WAY. By Wm. Scott Palmer.

FROM THE FOREST. By Wm. Scott Palmer.

PILGRIM MAN. By Wm. Scott Palmer.

WINTER AND SPRING. By Wm. Scott Palmer.

THOUGHTS OF LEONARDO DA VINCI. Selected by Edward McCurdy.
THE PLEA OF PAN. By H. W. Nevinson, author of "Essays in

Freedom," "Between the Acts."

BEDESMAN 4. By Mary J. H. Skrine.

VAGROM MEN. By A. T. Story.

LIGHT AND TWILIGHT. By Edward Thomas.

REST AND UNREST. By Edward Thomas.

ROSE ACRE PAPERS : HOR^E SOLITARI/E. By Edward Thomas.
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STUDIES IN THEOLOGY
A New Series of Handbooks, being aids to interpretation in

Biblical Criticism for the use of the Clergy, Divinity
Students, and Laymen. Cr. Svo. 55. net a volume.

Postage 5<

AN INTRODUCTION TO THE STUDY OF SOME LIVING RELIGIONS
OF THE EAST. By Sidney Cave, D.D., Principal of Cheshunt
Lodge, Cambridge.

CHRISTIANITY AND ETHICS. By Archibald B. D. Alexander,
M.A., D.D., author of " A Short History of Philosophy," "The
Ethics of St Paul."

THE ENVIRONMENT OF EARLY CHRISTIANITY. By Samuel Angus,
Professor of New Testament Historical Theology in St Andrew's
College, University of Sydney. Cr. 8v0. 2s. dd. net.

HISTORY OF THE STUDY OF THEOLOGY. By the late Charles

Augustus Briggs, D.D., D.Litt., of the Union Theological
Seminary, New York. Two Volumes.

THE CHRISTIAN HOPE. A Study in the Doctrine of the Last Things.
By W. Adams Brown, Ph.D., D.D., Professor of Theology in the
Union College, New York.

CHRISTIANITY AND SOCIAL QUESTIONS. By William Cunningham,
D.D., F.B.A., Fellow of Trinity College, Cambridge,
Hon. Fellow of Gonville and Caius College, Cambridge,
Archdeacon of Ely, formerly Lecturer on Economic History to
Harvard University.

THE JUSTIFICATION OF GOD. By P. T. Forsyth, M.A., D.D.,
Principal of the Hackney Theological College, University of
London.

A HANDBOOK OF CHRISTIAN APOLOGETICS. By A. E. Garvie,
M.A., Hon. D.D., Glasgow University, Principal of New
College, Hampstead.

A CRITICAL INTRODUCTION TO THE OLD TESTAMENT. By George
Buchanan Gray, M.A., D.Litt., Professor of Hebrew and Old
Testament Exegesis in Mansfield College, Oxford.

GOSPEL ORIGINS. A Study in the Synoptic Problem. By William
West Holdsworth, M.A., Tutor in New Testament Language
and Literature, Handsworth College ; author of " The Christ of
the Gospels," "The Life of Faith," etc.

FAITH AND ITS PSYCHOLOGY. By William R. Inge, D.D., Dean of
St Paul's, Lady Margaret Professor of Divinity, Cambridge,
and Bampton Lecturer, Oxford, 1899.
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STUDIES IN THEOLOGY continued

THE THEOLOGY OF THE EPISTLES. By H. A. A. Kennedy,
D.D., D.Sc., Professor of New Testament Exegesis and
Theology, New College, Edinburgh.

CHRISTIANITY AND SIN. By Robert Mackintosh, M.A., D.D.,
Professor of Apologetics in Lancashire Independent College ;

Lecturer in the University of Manchester.

ORIGINALITY OF CHRISTIAN MESSAGE. By H. R. Mackintosh, of
New College, Edinburgh.

PROTESTANT THOUGHT BEFORE KANT. By A, C. McGiffert, Ph.D.,
D.D., of the Union Theological Seminary, New York.

THE THEOLOGY OF THE GOSPELS. By James Moffat, B.D., D.D., of
the U.F. Church of Scotland, sometime Jowett Lecturer, London,
author of "The Historical New Testament."

A HISTORY OF CHRISTIAN THOUGHT SINCE KANT. By Edward
Caldwell Moore, D.D., Parkman Professor of Theology in the

University of Harvard, U.S.A., author of "The New Testament
in the Christian Church," etc.

THE DOCTRINE OF THE ATONEMENT. By J. K. Mosley, M.A,,
Fellow and Tutor of Pembroke College, Cambridge.

REVELATION AND INSPIRATION. By James Orr, D.D., Professor
of Apologetics in the Theological College of the United Free
Church, Glasgow.

A CRITICAL INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT. By Arthur
Samuel Peake, D.D., Professor of Biblical Exegesis and Dean of
the Faculty of Theology, Victoria University, Manchester ; some-
time Fellow of Merton College, Oxford.

PHILOSOPHY AND RELIGION. By Hastings Rashdall, D.Litt.

(Oxon.), D.C.L. (Durham), F.B.A., Dean of Carlisle.

THE HOLY SPIRIT. By Thomas Rees, M.A, (Lond.), Principal of
Bala and Bangor College.

PHARISEES AND JESUS. By A. T. Robertson, Professor of Interpre-
tation of the New Testament in the Southern Baptist Theological
Seminary.

THE RELIGIOUS IDEAS OF THE OLD TESTAMENT. By H. Wheeler
Robinson, M.A., Tutor in Rawdon College; sometime Senior
Kennicott Scholar in Oxford University.

TEXT AND CANON OF THE NEW TESTAMENT. By Alexander Souter,
M.A., D.Litt., Professor of Humanity at Aberdeen University.

CHRISTIAN THOUGHT TO THE REFORMATION. By Herbert B. Work-
man, M. A., D.Litt., Principal of the Westminster Training College.
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DUCKWORTH & Co.'s Two SHILLING NET SERIES

Stiff Covers^ Crown Svo. Postage $d.

BROKEN STOWAGE. By David W. Bone.

THE HOUSE IN MARYLEBONE. By Mrs W. K. Clifford.

WRACK : A TALE OF THE SEA. By Maurice Drake.

THE EXPLOITS OF DANBY CROKER. By R. Austin Freeman.

THE PRICE OF THINGS. By Elinor Glyn.

BEYOND THE ROCKS. By Elinor Glyn.

HALCYONE. By Elinor Glyn.

THB REASON WHY. By Elinor Glyn.

THE REFLECTIONS OF AMBROSINE. By Elinor Glyn.

THE VISITS OF ELIZABETH. By Elinor Glyn.

GUINEVERE'S LOVER (THE SEQUENCE). By Elinor Glyn.
THE VICISSITUDES OF EVANGELINE. By Elinor Glyn.
WHEN THE HOUR CAME. By Elinor Glyn.

THREE WEEKS. By Elinor Glyn.

THE CAREER OF KATHERINE BUSH. By Elinor Glyn.
ELIZABETH VISITS AMERICA. By Elinor Glyn.
THE CONTRAST AND OTHER STORIES. By Elinor Glyn.
THE MAN AND THE MOMENT. By Elinor Glyn.

WHERE BONDS ARE LOOSED. By Grant Watson.

THE OILSKIN PACKET. By Reginald Berkeley and James Dixon.



THE

STUDENT SERIES
is designed to give, within a small compass,
and at a low price, an outline of the ideas

resulting from modern study and research.

Cr. $>vo. Paper Covers. 2S. net per volume.

LIST OF VOLUMES
1. SYNDICALISM

T. A. R. MARRIOTT, M.P. (Late Fellow of Worcester College,
Oxford)

2. BRITISH ASPECTS OF WAR AND PEACE
SPENSER WILKINSON

3. AN INTRODUCTION TO THE READING OF
SHAKESPEARE
FREDERICK S. BOAS, M.A,, LL.D.

4. THE BODLEIAN LIBRARY AT OXFORD
FALCONER MADAN (Hon. Fellow of Brasenose College, Oxford)

5. TREATISE ON LAW
EDWARD JENKS

6. *THE STUDY OF ROMAN HISTORY
BERNARD W. HENDERSON (Fellow and Tutor of Exeter

College, Oxford)

7. THE LATIN CULTURE
E. A. BURROUGHS (Fellow and Tutor of Hertford College,

Oxford)

8. "OUTLINE-HISTORY OF GREEK RELIGION
L. R. FARNELL (Rector of Exeter College, Oxford)

9. ENGLISH HISTORY, 499-1914
ARTHUR HASSALL (Student of Christ Church, Oxford)

* These are also issued reset, on good paper, bound in

cloth, at 6s. net each.

DUCKWORTH & CO., 3 Henrietta Street, London, W.C.2

Turnbull & Spears
Printers, Edinburgh


